
E]  señor Teddy  Osvaldo Zúñíga  Sánchez,  Alca]de Mmícípal,  resalta,  vamos  a ver  si  hacemos  la
reparación del camino lo más pronto posíble. Con el tema del polvo, como lo comenté antes, es difici-l
eprazóndequehayquepresupuestarlo,hayquehacerlacontrata¢Íónpú"Ícayposteriomentevienela
ejecücióri,  entonces  que  rios  tgrigari paciencia,  que  ilevamos  nüeve  meses  de  esJüL r a cargo  de  ia
munícípalídad, este consejo y m]. persona, y que ya pronto ]1egarán ]as obras que ustedes vean como
urgentes y prioritarias a sus comunidades.

ARTIC UL0      VIII
Control de acuerdos

Lareg.KarlaTatiamBaltodanoSequeira,PresidentaMunicipalcomenta,hoynosercalizaránelcontrold
acuerdos.

ARTIC U L0      IX
Mociones de los Regidores v del señor Alcal¢£

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, para el día de hoy no tenemo
mocíones ri por pade de los regidorcs ní del señor Alcalde. por ]o tanto, al -ser las  diecínuev-e y cincuen
y cínco mínutos de hoy veintisicte de en€ro, damos por finalízada esta sesión ordinaria número treinta
nueve.
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ACTA N° 40-2025
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ACTA   NUMERO   CUARENTA   DE   LA   SESION   0RDINARIA   CELEBRADA   POR   EL
CONCEJ0   MUNICIPAL   DE   NANDAYURE,   EL   TRES   DE   FEBRER0   DE   DOS   MIL
VEINTICINCO A LAS DIECISIETE HORAS.

MIEMBROS PRESENTES:
Señora Karla Tatiana Baltodano Sequeira

Señor Pedro Andrés Mésén Femández
Señor Johan Talí Salinas Rosales
Señora Elsa Gabriela Torres Montiel
Señora Yoselyn Tariana Cambronero Mora
Señora Mauren Vamffisa RodrigtBz Cruz
Señor Wagner Bofbón Cambronero
Señor Carlos Morera Peralta
Señora lrene Sofia Fajardo Sequeira
Señor Juan Bairista Gómez Fonseca
Señor Marco Stíven CoTtés Castíllo
SeñorÁivaroAlvaradoEnriquez
Señora M]agro González Ramírez
Señora Mery James Batista Castro
Señor Tcddy Osvaldo Zúñiga Sán¿hez
Señor Albin Cortes Píñar

AUSENTES:
Señom Georgím Queaada Brenes
Señora Nuria Reyes QTriós

Prcsidemte Münicipal
vicepresidente Municipal
Regídor Propí etario
Regidora Propietaria
Regídora. Suplente en ejercicio
Regidora Suplente
Regídor Suplente
Regidor Suplente
Síndíca Propí etaria
S índico Propietario
Síndico Suplente en ¿ercício
Síndico Suplente
Síndíca Suplente en ejercicío
Síndica Suplente
AlcaldeMúnícipáL
secretario a.i del Conc€jo Municipal . . .

Regidom Propietria, Íncepacitnda
Regi'dora Süpleme

u



Señor Rubén Alexis Palma Beimúdez
Señor Carlos Antorio Cortés Cordero

§:£:F]tio£e£¥epi%e#zC:n#:ffizAmvia
Señora Adriam Quirós So!ís
Señora Graciela Alvarado Navarro

Síndico PTopie
Síndico Propie
Síndicapropietaria
Síndico Suplente
SíndícaPffüpietaria
Síndica Suplente

®

Ásist€mtespür-hviGarió"
EI Tnt. Carlos Ovanes Elizondo, Fuerza Pública de Nandayure.

Otros asístmtü:

C®mprobado` el quórtim  se  inicia  la  sesíófi  presidida  por  La  PresideHt£  Mtmicípal,  Karla  Tatiam
Baltodano Sequeira, con base m cl síguifflte orden del d'a

Artícdo 1`
•    Ordendeldía
Adtculo H.
•    Audiencias y juramentaciones
Artículo 111.
•    Lectura y aprobación actas anteriores:
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Artículo V.
•    Infomes de comísío":s y de] señor Alcalde
Articulo u.
•    Asmtos varios
Artículo VII.
•     Espacio paia síndicos
Artículo VIll.
•    Control de Acuerdos
Aftículo ix.
•    Mociones de los Regidores
La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, indica, Buenas tardes Regidores, síndicos,
Pú.b-l-ico en general y segúdores de las redés sociales se va a dar Ínicío a la sesión oiidinaria número 40' d'el'
2025, a celébrarse hoy 3 de Éébrero, al ser las 5:00 de h tarde. Hby contamos con los regidores votantes;
JohanzL Sal:inas P`8sa!es, Elsa Tor3ies Móntiel, Pedro Mesén Femández, Kria Baztcdar.S Seqrira, ctüzúo
regidotcs propictarios y la regidom suplente en qjercicio, Joselyn Cambronero Mora, por incapacidad de la
regidora Gna Quesada. Vamos a hacer la comprobación del quórum. Se comprueba el quórum con cinco
regídores. En estc momento le voy a pedir a don Carlos Morem que nos apoye con una pequeña oTación.

Oración a cargo de Carlos Morera Peralta

ARTICULO       I
Orden del día

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, comenta, En este caso, muchas gracias.
Compañero, sin embargo, sí es importante como usted lo indica, hacer alLLsión a que toda la comunidad,
todo el cantón se entere de que en su momento la sala constitucioml, mediante la resolLmión número 22632
2022,  declaró  un  recurso  de  amparo  Ínterpuesto.  Esto  en  el  año  2022,  por  un  vecino  del  camtón  de
Nandayue. Donde él indicaba en dicha resolución se ordenó que en un plazo de 3 meses se garantizara el
acceso al público a las sesíones del Concejo Múnícipal mediamte su transmísión en vivo, pues para nadie es
un secrcto que ya vamos a tener casi 1 año, tgníamos esa debilidad, tcníamos m sistema que no nos estaba
aportando, tamto pam Ío que es la transcripcjón de actas era como más trabajo entonces. El año pasado se
inició con esta licitación. Esta licitación que tuvo un monto estimado de ¢ 17.203. 391 colones, la inversión,
pero que creo que es importante para que todos podmos dar ese espacio o que sea más transparente hacia
la población, 1a transmisión entonces es parte de los logros que creo que es importante el día de hoy, verdad
contar c®n este sistema. Entom€s a seguir nosodos como Concejo y la admíristracíón paza que se sígan
dando actüalizaciones y tecnologías qm nos püeden aportar. Entonces en esSe momento voy a proceder con
la le€nm de] mdm de] d'a. Sesíón ordínaria númem 40 a celebrarse e] día de hoy tres de febrero del dos



mil veinticinco a las ser las 17:00: artículo 1.  orden del día articulo 11.  audiencias yjuramentaciones, artícul
111. lectura y aprobacíón de actas anteriores, artículo IV. lecturas de corresponderic-ia y acuerdos, ariículo
Ínforme de comisión en el señor alcalde, artículos-VT.  asuntos varios, artíóulos Vn. espacio de 1-os síndico
Artículo VIII. contro] de acuerdü, articulo IV. M¢iones de los regidores y del séñor alcalde, en est
momeHtocompañerosometoavütaciónLaaprübacióndgioi-dendgidía,apFobadoporciiifflvotüspositivo
y queda definitivamente aprobado por cinco votos posítivos.

ARTICULO      11
Audiencias v iuramentaciones

La reg. Karla Tatiana Baftodano Scqueira, Presideme MLmicipal, mencío"L para el día de hoy no teTm
audiencia ri j uramentací ones`

ARTicu Lo     m
Lectura v aDrobación acta anterior

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, comenta, en días atrás, el día de aye
incluso recil}imos actas por parie del señor secretario del Concejo Municipal. Entonces para este cás
compañeros,yalasactasestánennuestroscorrcoselectrónicos,voyasometeravotaciónsiustedeslotiene
a bíen.

AcÍoL Ordinarih N®29-2024

Lareg.KariaTatiaflaBaitodamSequeíra,PrcsídenteMunícípal,Índica,sometoavotaciónlaaprobacíón
acta ordinaria N°29-2024, aprobada por 5 votos positivos y queda definitivamente aprobada por 5 voto
posítivos y se díspensa el trámite de comisíón por 5 votos positivos. De igual manera, si alguno tuvíer
alguna consuLta o situación en el acta, podemos'hacer modificación porque someto a votación, si ustedes 1
tienen a bien, entonces continuamos

Acta Ordir.m.ia N®30-2024
La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidente Municipal,  indica,  indica,  someto  a  votación  1
qmübación d asta ordínaria N°30-2024, aprübada pm 5 votos posítiws y q[ieda dcfinítivameirte apro{md
por 5 votos positivos y se dispensa el trárite de comisión por 5 votos positivos

Acta Ordírmriai N°31-2024
La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidente Muricípal,  índica,  indica, someto  a votación  1
aprdación el asta ®rdinaria N°31-2024, aproba;da por 5 v®t®s positi.v®s y q'i*eda definí,tivamente apr;
por 5 votcffi posítivos y se dispensa el trámite de comísíón por 5 votos positivos

Acm Orünaria N®32-2024
La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidente Municipal,  indica,  indíca,  someto  a votación 1
aprobacíóm d a£ta. "dimaria N°32-2024, aprobada pflH 5 votos pstvos y queda defimírivamente apnobad
por 5 votos positivos y se dispensa el trámite de comisión por 5 votos positivos

Acta OTüiwLr'ia N®33-2024
La reg.  Karla Tatíana Baltodano  Sequeira,  Presídente Municipal,  Índíca,  indica,  someto  a votación  1
aprobación el acta ordinaria N°32-2024, aprobada .por 5 votos positivos y queda definitivamente aprob
por5votospositivosysedispensae]trámítedecomisíónpor5votosposítivos.Ahoravamosconlavotació
de la aprobación de las actas extraordinarias,

Acta Extraord}naria N® EI9-2024
La  reg.  Karla  Tatiana Baltodano  Sequeira,  Presidente  Múnicipal,  Índica,  indica,  someto  a votación  1
aprobación el acta extmordinaria N°E l9-2024, aprobada por 5 votos positivos y queda definitivament
aprobada por 5 votos posítivos y se dispema el trámíte de comisión por 5 vo¢os positivos.

Aaa E]ctTaordimrio N® E20-2024
La rt;g.  Karla Tatiam Baltodmo  Scqucim,  Prcsidcntc Muricipal,  indica,  indica,  somcto a votación  1
aprobación el acta extraordinaria N°E20-2024, aprobada por 5 votos positivos y queda definitivament
aprobada por 5 votos positivos y se dispensa el trámite de comisión por 5 votos positivosL
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Acta Ekiraord}mTia N® E21-2024
La reg. Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidente     unicipd,  indica,

0

V'otación  la
aprób;ción el acta extraordinaria N°E21-2024, aprobada por 5 vo¢os positivos y q`ieda definitivamente
aprobada por 5 votüs püsitivos y sc dispensa ei trámitg de comisión por 5 vo%s positivos.

4€|q__EX|_i_g_g_idímtiq_ N° E22-2024
La reg. Karia Taüana Báftodano Seq[ueíra, Piiesídeme Muricipal, indíca, Índica, someto a votación la
qprobasión el acta exmordimria N°E22-2024, apnobada por 5 votos positivos y queda definitivamente
apr®badapor5votospcsitivosysedÉspensae!trámitedecomisiónper5votospositiiros.Corinuamoscon
el ordm del día.

AE€Sfl E3tim®rdÉmria N° E23-2Q24
La reg.  Karia Tatiana Baltodano  Sequeira, mesídente Municipal,  Índica,  indica, someto a votación  la
qprobación gl acta extmrdinaria N°E23-2024, apmbada por 5 votos posítivos y queda definítivamnte
apróbadapor5votosposítivosysedspensaeltrámítedecomisiónpor5votospositivos.Continuamoscon
el orden del día. Vamos a proceder con el orden del día con el articulo IV.

ARTICULO      IV
Lectura de Corresi)ondencias v acuerdos

CO              --_-__iQ-S-

La reg. Karia Tatiana BaLtodano Sequeim, PTesidente Municipal, indica, h semana anterior en el acta 39,
quedaron  dos  correspondcncias  pendientes  que  vamos  a  retomar  e]  día  de  hqy,  en  rela€ión  a  esta
correspondenciaelcompañerolaenumerocomolanúmero32,entoncesenestecaso,voyhacerunama¢ión
de orden, si ustedes lo tienen a bien para que a esta corTespondencia se vea como la número 32 a la hora de
reaüzar el acta y no que vaya como número imo, se somete a votación de la m«ión de ordm

Todos los regidores votantes levantan la mano maniféstando estar a Íávor de La mc€ión de orden.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidenteMunicipaL,mencíona,entonceslavotaciónquedacon
cinoo votss positivos y queda definítivo con cinco votos positivos. Esto em en relacíón con la soHcitud de
acuendo pam d registHo de ma±icas del auditgr. En stL momgnSD sí indicamos qüe a partir dgl día de hoy el
auditor tíenc que hacer este lo que es el registno de marcas, ya esto sí ]o dQjamos aprobado, sin embargo,
dejamos pendiente el tema de si nosotros delegamos en la alcaldía municipal las autorizaciones de salidas,
permisos y vacariones del atLditor muricipal, entamces en este caso compañeros, no sé sÍ algtino tiene argo
que indicar sobne el tema+, enóonces voy a sozneter a votación si les püDeü, que apbbemos delegar en la
alcaldía municápal 13s a±±Seriza£ioaes de salidaa pezrisos y vacariones del azadit", k! someso a votación
compañ6ros,aprobadoportincovo¢ospositivosyquedadefiritivamemeaprobadoporcincovotosFxritivos
y se díspensa el trámítc de comisión por cinco votos positivos.

C:_o!aseza±ari!nsde_lacorsesoondencia_N®1

La reg. Karh Táriana Baltodano Sequeíra, Presidente Municipal, mencíona, como comspondencia número
uno tenemos esta nota de personeros de la comunidad del Carmen dicha nota viene con varias firrms, son
varias peisonas  d£ Ja  cQm]ridad  dQnde  ellas  están  sQ!lÉcítando;  st  mantenimífflto  ffl mmbre  dG k
Comunidad de la trocha del Camen de Nandayure, el cual indri que se le solicita a la Municipalidad de
Nandayueqieam¡gleymantengalacalleprincipaldebidoálaume"odeltráficoy]aacumulaciónexcesiva
de  polvo,  lo cual aíécta h salud de los residentes, también se destaca el riesgo de  una québrada  sin
señalización  ni  barandas,  lo  que  rcpresenta  un  peligio  paia  los  usuarios.  Se  solicita  la  reparación  y
mantenimiento de la calle, implementación de señalización, barandas medidas temporales como el riego
ffecuente y proyecto que mejoic a laTgo dazo, la comuridad espem una respuesta pam mqjomr su calidad
de vida y seguridad. En este caso como tal, compañeros, yo sorneto a votación, si a ustcdes les parece, que
los remitamos a la admiristmcíón paia que reaiíce su análisis y va]oracíón m conjunto con Éa unidad de
gestión vid. Voy a darle antes la palabm al señor alcalde.

EI  Sr.  Téddy  Osvaldo  Zúñiga  Sánchez,  Alcalde  Municipal,  comenta,  muy  buenas  tardes  estimados
compañeros de] ConcQjo Múnicjpal, a los señorcs y sñoras        doras, al igual que los síndioos y a la



poblacíón del cantón que nos ve a través de las redes socíales en este Concejo Munícípa], nosotros cóm
gobiemo iocai ya estamos enviamdo posibieme"e   una maquinaria contratáda para intervenir g" ru
princípa]meme EI Camcn - San Mártin y me imagino que lo quc ellos están -prüpmímdo   es que s
int€rvengaeitrayectodeiCamenhaciaCammonal,porqueexísteotmrutaqueeshaéiaaitobqóBaj
de Moras, que es una ruta cantonál también, pero creo que es lo que el]oS se refieren a esa específió
Entonces este lo que podemos hacer nosotros ahorita es, diay corresponderles con esa informacióri, de qu
ya se va a ir con ma maquinaria, habilítar el camíno yo hace poco tiiansité por la ruta e igual el ingeniér
visitó  la ruta hace pcN;o,  entonces  k  idea es  eso,  lo de  la señalización. -Ahorita tenerios el ffi-rtel
seña}izñcióñ` perü quísíéramos `m poco más avañzar cep ütr® Ép{} dg übrñs aññ;s dg fiñcer esas ri q
ellos. Ellos están solicitando que, imagino que son bameras, para esas zonas más de alto riesgo, para evi
de que un caiTo se vaya, en un sector de ia ruta, entonces sÍ io podemos contempiar, pero ta véz primer
vamos a avanzHr con otros con otros elcmentos en h "b, estc para mejoraria notablemente y que en
presupuestoesmextramdínarioquep[csmtemos.LaÍdeaesquejncluyamosmproyectopamesa-zQna
car&. para Za zom d£ San M&rtin- EI Ca±me!L q¥e es b qLH= hemcs estado cQ"er§and® c-og`. ustedffi £®m
ConcóoMunícípalyqueustedesnoshmplamteadoanosotrosq.t}ecmelpfúxímopresupuestoselesÍncluy
a ellos. Ya hoy se va a intervenir la ruta, se le va a dar ese trabajo que hemos veni-do ha-ciendo en el distri
delPoweníryenlapartedeBejuco,elk)ssevanatzasladarahaceresetmbajoyaenffinsta,deml±
y San Martín. Deduzc® que en parte lo que ellos qüieren es ese sector que conecta hacia Camamnal.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidenteMunicipaLindica,muchasgraciasseñorAlcdde,pa
este caso, si usted lo tienen a bíen compañeros, tomamos el acuerdo de nemit].rlo a la admínístracíón;
comoinformarlesquelamaenlospróximosdíasyavaaseresteintervenidaporumempresaprivadaqu
va a dar el servicío y que en el camíno vamos a Ír tratando ya. otro sístema, pero si' se tirie que esperar- 1
que es la presupuesto y otro tipo de Trámites para tra£ar de hacer otro tipo de inversión a largo plazo. L
someto a votacíón. Campañcms aprobad" por 5 votos positivos y queda definitivamente aprobado por
votos positivos y se dispensa de trámite de comisión por 5 votos positivos.

1-   Nota de fecha del 20 de enero de 2025, envíado por la señora Juana Máría Hemández Alem
mediante el cual envía Asunto: Solicitud del arreglo y manterimiento de la calle La Trmha d
Chen de Nanüyue, Camamona], Puma |slita. En r"esmtación de los vecinos de la commi
dekTfochadeiCamendeNandayum,1500mtssuroesbedehPlazadeDeportes,portóndem
negro a mano derecha, Camarona], PLmta lslita, con el propósito de solícitar su colaboracíón par
atender la situación actual de nuestra vía principal. El aumento en el tránsito vehicular por esta call
hageneradounaproblemáticasignificativa:laacumulaciónexcesivadepolvo.Estefmómenoafec
gravememe la calidad de vida `de los residentes, especialineme de los más vulnerables, como lo
niños,adu}tüsmayorcsconproblemasrespirasüriosypersomscúndiscapacídades...Ptü:k}aEterio
solicitamos respetuosamente:  1. La reparación y el mantenimiento de la calle mencionada par
reducir los daños exístcntes, 2. La implementación de scñálizacíón y baramdas en la zona de 1
qucbradaparaprweniraccidentes,3.Laevalimcióndemedidastemporales,comoelriegofrccmnt
de la cal]e, miemtras se desarrollan soluciones defiritivas, 4. La ejecucíón d€ proyfftos de mej
qt£ garanticen la tra"= iti±bitidad y k següridad de !cs ¥üims a laggo riazo... C®mider&ndo: L
Ímportamía de la Solícítud por la sñom Hemández Alemán, represcnt"tB de k Comunídad de 1
Trocha del Carmen de Nandayure, por lo que este Concejo Municipal Acuerda: Primero:  Remil
Copia de la nota a la Admíristración MLmicipal, pamm que se tome en cuenta en la programació
Segmdo: InformarLe a La señom Hernández ALemán, representamte de la Comunidad de la Tmc
del Carmen de Nandayure, qüc la mta en los próxímos días ya va a ser estc Íntenrgmjda poq
empiesaprivadaquevaadarelsewicioyqLBenelcamínovamosairtratandoyaodosis&ma,per
sí se tiene que esperar lo que es la presupuesto y otro tipo de trámítes pana tratar de hacer otro ti
de inversión a Largo plazo. Comuníquese. Aprobado i)or unanimidfld con cinco votos ,positivo
de  ]os  rúdores  pmpieúrios  Kar'la  Tatiana  Baltodano  Sequeim,  Pedm Andrés  Mcsé
Femández, Elsa Gabriela Torr€s M®ntiel y Johan Talí Sa[ims Rosales y ta pegidora sup[ent
en    Qiemicio   Ybs€bm   Tatiama    Cambromero   Mor"   ACUERDO   DffmHTIVAhmNT
APR0BADO CON DISP"SA DE TRAMITE DE COMSIÓN.

2-  Nota de fecha 22 de enero de 2025, enviado por los señores E]ber Cruz Martl'nez y Albem Góme
Rosales MiembDos de h ADI Püeróo Thiel, mediame eL cual, la ADl de Puem Thiel d€ San Pabl
soljcitade]amaneracoitia]PERmso.paiama]Í2macüv]-dadBaílablee)díasábado]5defebmi
de 2025 ei cmi sri ri aim 'lñm oon -homrio de 7:0Ü pm a 12:ÜO meóia noche. Á-ia vcz soiici
H±m Patimte Témpom] de LÍoo[ü. C" mmm-- que no se oobrari ]a emrada. ]a activí
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es totaLmente gratis, por lo que se  solicita  la EXONERACÓN  del
solicitud por parte de la ADl de Puerto Thiel de San Pablo, este Concejo acu
el pemiso para actividadbai`lable a rcalizarse eL día sábado 15 de febr€ro del 2
el siguiente horario: 7:00 pm a 12:00 media ncN;he, Segundo: Autorizar la licncía temporales de
iicores para ei día 15 d3 febrero dgi 2025, con ei sigüieHte horaario: 7:00 pm a 12:00 medía noch€,
con el entendído que es prohibída la venta de licor a menorcs de edad, ÍgualmentE: se le recuerda a
los responsables de la actividad cl cumplimiento del artículo N°  5 del `CReglamento de Patentes
Témpürdes de hcmii:s y  Pemísüs de Bajle",  T€ice"  Débído a quc la acüvídad `bailable  es
GRATUITA, SE EXONERA DEL PÁGO, Cüarto: Debido a que no presentan pat€mte del Grupo
o DÍsS®móvil qüe se encargará dg brindar d §ervicío de sorid8, se establece como pago p" patffi&
tgmpord por el evcmo La suma de ¢10.000.00. Comuníquese. Apbobado poT unanimídad con
cinco votos positívos de los regídorü propidarios Kar]a Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro
Andrés Mésén Femández, Elsa Gabriela T®mes M®ntidT y Johan T:ril;Í Salínas Besat® y la
r€gid®ra    suplente    en    ejer€Ício    Yoselyn    Tatiana    Cambronero    Mora.    ACUERDO
DEFrNIHVAhffNTE APROBADO coN DmpENSA DE IRAnflTE DE coMslóN.

3-   Documento sin número de oficio de fecha 27 de enero del 2025, enviado por el señor Albino Vargas
Bma¿ote.s,,.S£cT5tarioGenG.mJdelaANEP,mediantse.1£ual_,pH.e_s£.nme.st_aprgpHgslad£rimtesa+]riaJ
para las persoms trabajadoras del sector municipal, fimdamentada en un análisis exhaustivo de los
indicadores  económícos  y  las  necesidades  de  los  trabajadorest  especialmemte  aquellos  que
desempeñan labores no profesiomles. Esta propuesta se basa en el marco legal vigenie, incluyendo
la  autonomía  muricípa]  constitucionál  y  las  nomas  que  pemíten  el  ajuste  salaria]  en  las
mmicipalidades de Costa Rica... Considerando; 1o manífestando por e] Sindícato de emp]eados
ANEP este Concejo acuerda: Primero: Coordinar una reunión con el Señor Tédy Osvaldo Zúñiga
Sánóhez, Alcalde Múnicipal, Sindicato de Empleados Seccíonal ANEP de Namdayur€, Sqgiindo:
Solicitarle al sindicando h fecha disponible para que se lleve a cabo dicha reunión y coordinarlo con
el      Secrctario     del     Concejo     Municipal,      Señor     Albín     Cor(es     Piñar,     al      correo
concejomunicipa]@nandayure.go.cr  ,  Tercem:  solicitarle  al  secremrio  del  Concejo  Munícipal
realízar la notificación a todos los involucrados. Comuníquese. Aprobado por unanimidad con
cinco votos positivos de los regidorcs propietarios Karla Tatiana BaJtodano Sequeira. Pedro
Andrés Mesén Fernándcz, Elsa Gabriela Tories Montíd y Johan Talí Salinas Rosalcs y la
regidom    sup]ent€    en    ejemicio    Yoselyn    Tatiana    Cambmnero    Mora.    ACUERm
DEFINITlvAnffiNTE APROBADo coN DlspFNSA DE TRAMTE DE CoMSIÓN.

4-  Correo ele€trónico de fecha 27 de enero de 2025, enviado por la Asamblca Leüslativa, mediante el
cual rmíten invitarión. Conversdorio "Historias que inspirm y dansfomm", em el mamo del día
de la Mujer y h Niñea de ia ciencia 1 i dc Íébrem Asambiea Legisiariva. En dícho conveTsatorio es
organizado  por representantes  del  programa "e]Ia es Astronauta"  de  la fimdacíón  "She  is",  el
programa "Niñas supercientificas" del Tecnológico de Costa Rica y Ciencia. Este espacio tendrá
lugar martes 11 de febrero de 2025, en el "Salón de Jefes de Estados, Presídentes y Presídentas de
la República" de la Asamblea Legislativa. . . Se acuerda: Darlo Por conocido.

5-   Documento de fecha 27 de engro de 2025, enviado por el señor Carlos Luis Valera Castro, CorLsultor
Organízacionál  en  Gestión  por  Competencias  y  RRIHI,  Invita  a  Táller:  AUDITANDO  LOS
SISTEMAS  DE  LA  LEY  MARCO  DE  EhffLE0  PÚBLIC0  EN  LA MUNICIPALIDAD  0
INSTITUCIÓN .... Se acuerda: Darlo PoT conocido.

6-  Nota de Íécha 13 de meiio de 2025 envíada por la LÍcda. Paricia Leandro Tábash y el lng. Rafiel A.
Villalta Femández, ambos Presidenta y Vicepresideme de la Asociación de Concesionarios de Playa
Coyote, <medíamte él cual, R€ftrente: R£iteración de la solicitud para que 2 fimcionarios del ICT,
participen en una Sesión Mmicipal con el Concejo Municipal de Nandayüe. Con relación al Oficio
DET-P-143-2024, OFC, de fecha 20 dE dícíembrE de 2024, medi"te el cual ustedes le infonnaron
al Concejo Mtmicipal de Nandayure, qtB por compromísos adqiriridos oon antelación, no podían
participar en la Sesíón Múnícípal Extraordinaria, convocada para el día 9 de enero 2025, a las 4:00
p, en la cual se iban a analizar todo 1o relativo al mancjo administrarivo y l§gal de la Zona Maritima
Terrestre de Playa Coyote (Costa de Oro) y de P]aya San Mguel, nos pemitimcB solicítarles 1o
siguiente:  1. Estamos conscientes que pretender quc un grupo numeroso dg fimcionarios del ICT,
pueda Hsistir m dmo, a um sesióm muritipal d£ Nmdayure, plamea un simúmero de dificultades
para ustedes, queremos solicitaries formalmente, que se permita que el Arq. Antonio Farah Matarrita





Fernández, Elsa Gabrie]a Torres Montie] y Johan Ta[í Salinas Rosal
en    ejercicio    Yoselyn    Tatiana    Cambronero    Mora.   ACUERDO
APROBADO CON DISPENSA DE TRAmTE DE COMISIÓN.

10-Oficio AIM+MN"-2025, de Í5cha 28 dg emero dg 2025, enviadS por d señür Jorge Alfi©do Pérez
Villarrea], Audítor lntemo Mtmicipal, medíante e] cua] remite e] Asunto: Solícítud de ]egalizacíón y
reporte de extravía de libros de comisiones pemaneries ( POR TERCERA VEZ).  El pasado 02 de
octLrim: del año 2024 mediante el  oficio númtmo AIM-MN-135-2024  esta iiridad les solicitó la
legalización de nuevos libros de actas de las comisiones pemanentes de Hacienda y Presupuesto y
Asunsos Jizridícos y repoFñr el extraiíí® S !os dcsapaz`ecidgs. Sin embaggo, h®¥ en dÉa 8® se han
Dresentado las f=estion€s corrüDondientes ante la unídad de auditoría Íntima. Lo úrico que se
me notificó al respecto el 12 de noviembm de 2024 fi]c que esta solicitud antes indícada se remitió
a la comisión ,especial de asun¢os de aLütoria, median€e acüerdo de  Sesáón OBdinaria N  ° 23
celebrada el 07 de octubre de 2024, sin embaTgo, desconozco si td comisíón dictamínó dgo al
respecto. Ante la inacción por parte del Concqjo, igualmente=  el día 09 de Dicimbre de 2024
medianse Oficio AIM-hffl`Llgl-2024 se les envió un recordatorio sobre dicha sitüación titulado:
Solicitud  dc  legalización  y  reporte  de  extravío  de  libros  de  comisiones  permanentes  (POR
SEGtJhH}A VEZ). ConsidgTamdo; J9 e.¥puesto poF eJ señor audjtoF jLntemo,> £ste Concgjo_MHnjcjpal
acuerdo: Primerü: Instrir aL señor secretario qLB le vuelva a ieenviar copia del acuerdo que se
había tomado por cste ConcQjo, SQgumdo: Indicarle al scñor Auditor que en próximos días que salga
pLmcado  en  el  diario  oficíal  la  Gaceta  el  extravío  de  los  libros  el  secretario  prooederá
ínmedíatamente en llevarles las hojas de legalización para el trámite correspondicnte en cuanto a la
apertura de Los libros. Comuníquese. A])robado por unanimidad con cinco votos j)ositívos de ]os
regidores propietarios Karla Tatiana Ba]todano Sequeira. Pedro Andrés Mesén Femández,
Elsa Gabrie]a Torres Montie] y Johan "lí Sa]ims Rosales y la ngidora suplente cn ejercicio
YÓselyn  'l`atiam  C"Iiimem  Mora. ACUERD0  DErlNITIVAMEN`l.E APR0BAD0  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE COMSIÓN.

11-Oficio MSIHTCM-SCMr075-2025, de fecha 28 de enero de 2025, enviado por la Licda.  Dilana
Fonseca Rodriguez, Secretaria aí del Conc¢o Munícipal de San lsido de HéTeüa mediame el cual
remite cl acuerdo tü"do por dicho Concqjo Municipat en Sesión Ordiüaria ü66-2025, celebrada
el día 27 de enero de 2025, Acuerdo 0114-2025. Consíderando:  1. Que el artícu]o 27 inciso b) del
Código Municipal faculta a los regidores a presentar mociones y proposiciones al seno del Coricejo

¥+=::::;r¿Hd;#fff#dáeáE#¿ón#r*"=affFmkmBmMmí%#Pó¥c###,8£5£,£
qüe: {.. .} `€Qirienes, en el Qjercício de süs fimciones. essén oblígadtffi a eono¢er de sít`mciones de
violemcia contra las múeres, cn cualquieia de sus fortnas, o a resolverias, déberán actuar ágil y
eficazmente,  respetando  tanto  los  procedimientos  como  los  derechos  humanos  de  las  mujeres
aftctadas; de b corftrario, podrán incurir €n d delrio de incumpláriemo de débeEes" . . . P" tanto,
confimdamentoenelanteriorconsíderandodelamocíónpresentadaporelseñ"SerrioC"zPérez,
Regjdnr Pmpictario, estÉ: Concqjo Mtmicípal acueTda:  ] .  Solicftar a k Admínísmción Mmicipal,
por medio del señor Eddie Ramírez Sández, paia qie instnqra a] Depariamen€o de lgualdad de
Género y Desamollo Social de la Municipalidad de San lsidro de Heretia a desarrollar una campaña
muricipal a 1o intemo y  £ademo  d£l  Gobi£mo Loml, pam educar,  pne`Amir y  £mpod£rar a  la
ciudadanía y en especíal a las mujeres, respecto a los temas de violencia dg género, prevención,
detección de señales de adverGcncía, pmocedímjentos de denuncia eftctiva* empleabíIídad para las
miúeres denimciantes, €alleres de masculinidades género senstbles, eme otms que sean pertinemes,
con el fin de incidir en la reducción de sitLLaciones que puedan desembocar en violencías, tentativas
o femicidios a nivel cantonal, 2. Solicitar a la Administración Municipal, por medio del señor Eddie
Ramírez Sánchez, para qie Ínstruya al Departamento de lgualdad de Génerio y Desamollo Socíal de
la Munícipalídad de San lsidoo de Heredia a qLie brinde un informe trimcstral ame la Comisíón
Munícípal de la MtEjer, sóbrie ]as acciones que üecutará dicho departamento y que emancn de la
adopción de este acuerdo .... Se acuerda: Darlo por conocído.

12-Corrco electrónjco  de Éécha  30 de encm de 2025,  enviado  por Commicados  SICOP,  invita a
participar d WEBINAR en r€lación Presentación del P]am Nácíonal de Compra PúbHca, impartido
por: mvid Moraie§ Lücano, Sandm ltiqgas Falias y Evelyn López Porms. ñmtiomrios de ia
Dirección  de  Conftatación  Púb]Íca.   Ot2jetivo  de  la  Activídad:   Exponer  aspectos  relevantes
cstFatégica±i.         etivos y metas. En fl;cha 05 dc fi=bFert} dc 2025, con cl horario 09:00 am a  11 :00





DISPENSA DE TRAMTE DE CoMsloN " Fmnffi v DEFINITlv
ACUERDA:1-EmítirvotodeapoyoalacampañadelINAMU"bastaya";en
situación que vive actmlmente nuesbo país, por el aumento de femicidios, e lo ct]al este
Comcejo Múricipal se pronmcía, por medio del presente vo€o de apqiro y haciemdo un llamado a las
autoridades comespondientes pam que se tomen las acciones que eliminen La vioLencia contra las
mujffles. niñas y adolescemes cm todas sus maniñstariones. . . Se acuerda: Dario por comcido.

17-Oficio FMG.018-2025,  de  f®ha 30  de enero  del  2025,  envíado  por la  señora Guiselle  Segura
Sánchez5 secretaria deL C®nsejo Directivo de FEMUGUA Y UPALA5 mediame el cual remite para
su oonocimiento y tramites respectivos, danscribo acuerdo tomado por el ConsQjo Directivo de la
Federación de Münicipalidades de Guanacaste y Upala, en sesión ordínaria NO 07-2025, celébrada
el  martes 28  de eneno  del  presente  año 2025,  en  la sala de  sesioncs  del  FEMUGUA,  Cañas,
Guamcaste; que textualmentc dice:  CONSIDERANDO: Que, se aprueba la moción presentada por

3!ó£:8#iEE=Fñi°8ñÁpar¥a¥Eñ*FEÉ[E#i8sapA°ARyfiá#*ÉEÁLeritiriiafliE
pLANIFICAclóN  uRBANA,  LE¥  No4240  DEL  15  DE  Novlmffim  DE  1968  ¥  SUS
REFORMAS" ACUERDO 15, ORDINARIA 04-2024, tonmdo en la en la sesión ordinaria N 0 04-
2024, del 4 de septiembre de 2024 y apoyar todas las gestiones que se están nealizando, en relacíón
a este cxpediede legislativo.   Considerando que los cambios quc se darían tmerán gramdes
beneficíos a todos los cantones del  país y  sus comunidades;  sin duda,  hará  tma mejora en  el
ordenamíento territorid, a través de ]a elaboracjón y actualízacíón de ]os Planes Regúladores, donde
lpgremos  Lm  verdadero  desarrollo  amonioso  en  todos  los  ámbitos  como  1o  sociaL  cultural,
económíco,  ambientd,  etc.  Por tanto,  se  acüerda:  ACUERm  6.  ORDmlARIA  07-2025:  EL
CONSEJO DIRECTTVO DE LA FEDERACIÓN DE MUNICIPALIDADES DE GUANACASTE
y upALA, REnERA SU VOTO DE APoyo AL PRoyECTO DE LEy QUE SE TRAMTA BATO
EL EmEDHNTE LEGISLATlvo N.0 23,829 DENOMNADo "REFORMA ¥ ADlclóN DE
VARIOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE PLANIFICACIÓN URBANA, LEY N04240 DEL 1 5 DE
NovlEhoRE DE 1g68 ¥ sus REFORMAs", EH. cuju FUE FIRMADo poR EL DmuTADo
LUS DIEGO VARGAS RODRÍGUEZ Y 20 SEÑORES Y SEÑORAS DIPUTADOS MÁS. DICHO
PROYECTO ES TRAMTADO EN LA COMSIÓN PERMANENTE ESPECIAL DE ASUNTOS
MUNlclpmEs,    QUE   pREslDE    EL    sEÑOR    DlpuTADo   HORAclo   ALVARADo
BCX5ANTES . . . Se acuerda: Darlo por conocído.

18-Correo electrónico, de fecha 31 de enero de 2025, enviado por Consultores Myc de San José S.A, el
cual ínvitan a participar al taller de Cargas de trabajo llamado Retos, DÍseños y soluciones. Dícho
taller se enfoca en proporciTonar a los participantes  las herramientas  necesarias pam  identifi`car,
evaluar y gestionar las cargas de trabqjo cn un entomo laboral... Sc acuerda: Dario por conocido.

19-Oficío MUL-SML064-25-2024#028 de fecha 31  de enero de 2025, cm7Íado por k señora Vivían
Maria Retana Zúñiga, secretaria del Concejo de la Municipalidad de la Unión, mediante el cual
Íeffiíté él acuéñdó N®1235 y N®1236 de lá sésióñ OÍüíñaiía N® 059 Íi±álizíida éF jüeves` 30 de eñeró
de 2025, Articulo cuario denominado: Mociones y Pmposiciones. MCM;ión N°019-25; se propone a
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coMslóN  LA  MoclóN  Noolg-25.  AcuERDo  ADopTADo  poR   uNANlmDAD  y
DEFINITIVAbffiNTE APROBADO EN FERRffl. ACUERDO N° 1236. Ex&nm nuestra proíúnda
risteza y pzeocupación por la dágjca pérdida de vidas de tamtos riños y níñas en Costa Rica, cuyas
circunstancias dsten ser analí7adas paEa evitar que se repitan situaciomes similares m el fiduro.
Solícitar la intervención Ínmediasa de] Pabonato Nácimal de la lnñncía pam qie tomc ]as medidas
necesarias a fin de refoizar la protección de los niños y niñas, especialmente en aqucllos sectores
más vulnerables de nuestra sociedad,- e implementar programas qie brinden ap®yo integraL a las
fiLmilias en riesgo. Solicitar a la Presídencia de la República de Costa Rica qu3 se dé una atención
urgcnte a esta pmblemática, cooridinando con las aütridades pertimmtes la cffiaGión de políticas
públicas qLB priorioen La prevención de h violencia inñntil y el fi]rtalstimiemo de las institucioms
encargadas de velar por el bíenestar de los menores. Sohcitar a todas las municipalídades del país,
en su calidad de actores clave en el ámbito local, que respalden el régimen municipal y se usan al
llamado de accíón en defensa de los denechos y la proteccíón de los níños y níñas, implementando
medidas en sLLs rerivos tErritoriQs qi±e coribtpran a pi€vmir b víoleria y brindar un e"orno
seguro para los menores. 1nstar a todas a ia Admínistmción de k Mmícipafidad de La Unión, a unír



esfiierzos con este Concejo municipal. para garantizar un entomo seguro y protegido para nuestro
níños y' riñas  en  el  Cantón de La Urión,  en  e]  que  se les proporcídné tod± lá;
oportLinidades paTa crecer y desarrollarse de manera plena y  saludable. ACUERDO
ADopTADo   poR   uNANmflDAD   ¥  DEF"TlvAMME  APROBADo   EN   F]RME
Comidcrando:  la inicíativa de la Municipalidad de La Unión en cuanto al tema de la Niñez
Ado]escencia y en vísta qüe ¡a VÍcca]caldcsa ha venído trabajando ffl este tema y adcmás perten
a una Comisión;  este Concejo Municipal acuerda:  Remitir copia del  Oficio MUL-SM-064-25
2024/2028  a  la  señora  Cínthia  Vamessa  Núñez Abarca,  Vicealcaldesa  de  la  Munícípálidad  d
NandayuTe, para que lo anahce y valore en cuanto a la concientización de cste tema tan importan
en todas ]as activídades y tomen en consíd€ración para poder llegarle a la pob]ación más vúlnerabl
del ca"órL Commíqü€se.  Apmbad® por uBanimidad con €Ínco v®tss posÉtív®s dc los r€gido
propietarios  Kar]a  Tatiana  Ba]todano  Sequeira,  Pedro  Andrés  Mcsén  Femández,  E]s
Gabriela Torres Montie[ y Johan Talí Salinas Rosales y la  pegidora  suplente en  ejercici
Yoselyn  Tatiana  Cambiionem  Mom  ACUERDO  DEFIMTIVAMNTE APR0BADO  C0
DlspENSA DE TRAMrE DE coMslóN.

20-OficioFMG.021-2025defecha31deenerode2025,enviadoporlaseñoraGiselleSeguraSánche
Secretaria del  Consejo Dírectivo de la Federación de Munícípalidades de Guanacaste y  Upal
mediant£elcualremitenparaconocimientoytramitesrespectiv®s',transcribeelacu=rdotomadopo
dícho Consejo dir#tivo, cm sesíón  ordínaria r`r 07-2025,  celebrada el  martes 28  de enero -d
presente año 2025S en la sala de sesiones del FEMUGUA, Cañasg Guanacaste; que textLmhent
dice: CONSIDERANm: Que, se apmcba ]a mocíón presemada por el señor Marlíjson Ram
Torres,  para  que  se  solicite  a  las  municipalidades  de  Guamcaste  y  Upala,  nombrar  do
representantes, uno por el Concejo Munícipa] y el otro por la adminístracíón, para que integren 1
Comisión Regional de Seguridad Humana. Por tanto, se acuerda: ACUERDO 7. ORD"AR]A 07
2025:  EL  coNSHo  DmECITVO  DE  LA  FEDERACIÓN  DE  MUMCIP"IDADEs  D
GUANACASTE Y UPALA,  SOLICITA A LAS MUNICIPALIDADES DE GUANACASTE
UPALA, NonmRAR A DOS REPRESENTANTEs EN SUS MUNICIPALIDADES, UNO PO
EL CONCEJO MUNICIPAL Y EL OTR0 POR PARTE DE LA ADMNISTRACIÓN, PARA Q
FOFUvH3NPARTEDELACOMSIÓNREGIONALDESEGURIDADYCREARUNAPOLÍTIC
PUBLICA CANTONAL Y REGI0NAL DE SEGURIDAD HUMANA. ESTE NohffiRAMENT
SE soLlclTA coN cARACTER DE URGENCIA, EL pLAzo mRA ENvlAR Los NonffiFE
DE   ESTOS   REPRESENTANTES   ES   HASTA   EL   VIERNES   21    DE   FEBRERO   D
2025 . . . Consíderando: La peticíón por parte de la Federacíón de Múnicipálídades de Guanacaste
Üpala,  este  Concejo  Municipal  acuerda:  Indicar  que  la  persona  representame  por parte  de  1
admiristracíónd€laMunícipa]idaddeNandayureeselscñorTeqyOsvddoZúñigaSánchezAlcal
M¡micipai  y  por  parie  del  Concejo  Municipal  es  cl  Fegidor  Pedno Andés  Mssén Femánde
Comuníquese.   Aprobado   por   unanimídad   con   cínco   votos   positivos   de   ]os   negídor
propietarios  Karla  Tatiana  Ba]todano  Sequeira,  Pedro  Andrés  Mesén  Fernández,  Els
GáBrié]á  Tümués  MÓíitié]  y  Jóñüñ  Táií  Sáliñá§  RÓsales  y  lá  ÍiÉidórá  §üplffi€é  éñ  €jej+-éi€i
Yoselyn  Tatiana  Cambr®Bero  Mora. ACUERDO  DEFINITTVA"TE APROBADO  CO
DISPENSA DE TRAMITE DE CO."SIÓN.

21-Nota  de fecha 21 de enero de 2025, enviada por señora Rebeca Rodríguez Cálvo, Dírectora CG
Producciones m carml 5, mediant€ el cLB1, indica qtB camal 5 es un medio de commicación regi
queformapartedeunnuevoproyectQempresarialdeC"peguanacasteRL`EsteprQyectotelevisiv
es prodüdo de la nLLeva líma de negocios que desamüa Produccioncs CGT de Guanacaste S.
sociedad anónima, extensíón de la Gerentia de Te]ecomuricacjomes de ]a cooperativa. Salimos
aire el pasado 5 de enero de 2025, como un canal exclusivo de la cablera de Coopeguanacaste, qu
en la actuaLidad posee más de ls mil suscriptores. Dentr® de 1®s cont€ridos que offecemos,, es
programas y dmumentales de producción propia, que enfocan temas de historia, ambiente, cdtur
y tradíción; transmítiremos, además, las fiestas de nuesüos pueblos y, como paróe de ]a agenda d
actualidad, comenzaremos a seguir el pulso de las sesiones municipales, en dgünos de canmnes d
la provincia guanacasteca. . .  Se acuerda: Darlo por conocído.

22-ImctimenbdeÉéiria31deengrode2025,enviadohseñomAndi€aBrais\ñllqjm,PDesidgmede
E.&.     --~___ ---- ~_--~---~--~ ,----- ~-.-a-lE---L-T--V-®L[-L-u-uA" de Sam Pab)o, medjamte el ctml hacm ]a solíGjh)d fhal de ]a cmeestón y admjnístmción

SalónMuniusoMimicipal,tdricadoeneldismodeSanPáblocmhoomtmidaddeSanPablocem
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frente a la plaza de deportes nueva municipal; siendo actualmente La M
Salón Mültiuso aquí mencionado. La solicítud se extiende a petición de n
convenio  por  un  periodo  de  noventa  y  nueve  (99)  años;  siendo  nuestro

lidad el

vo  promover
actividade;, cuiturñes, de art€, de fomación cíudadana, deportiva, entre otros` La aso¢íacíón ha
-v'enido trabajamdo en múltipigs acti-v~idades bi¡scando eí desarrüiio fisico y- mgHtal dg ios habitaníes

de nuestro distrito; además de dar mamterimícmto y otros ál Sálón MúltitBos. Consídemmos que el
SalónMultiusosmunicipaleslaclaveparalarealizacióndeactividadesdelascomunidadesaledañas
alamifmaypúrendeqüermos§erlosporÉadorcsdécünribtrircmeldésamóllócmtma]einíegra]
en pm de nuestra comunidad, fomentando actividades para nuestras gemeraciones y con cl fm de
gaTantizm: el bucn uso, fiincionamiento y conservasión dez srión...  Consid€rand8: Lo solicítado
por la ADl de Sam Pablo y en vista que se debe analizar dicha solicitud, este Concóo Mmicipal
Acuerda:  Remitir cqpia dcl documento al Asesor Legal del Concejo Muricipal dc Namdayme el
señor Luis Antorio Alvarez Chaves, paia su análisis, valoiación de un posible convenio y remitirlo
a ffite Concejo Múnicipal. Comuníquese. C. Interesado. Aprobado por unanimidad con cinco
votos positivü dc los negid®ms propifflrios Karh "üana Battodano Sequeira. Pedm Andrés
Mésén Femández, Elsa Gabriela T®mcs Montiel y Jbhan Tah' Salinas Rosal6 y la rc9idora
suplente en ejerckio Yoselyn Tatiam Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVAMENTE
APR-OBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMSIÓN¿

23-Docunento de fecha 31 de enero de 2025, envíado la señora Andrea Brais Vdlqios, Presídente de la
ADl de Sam Páblo, mediame el cual hacen la solicitud fomal de h concesión y adnrinistración de la
plaza nueva de deportes munícipal ubicada en nuestro dístito de San Pablo en la comuridad de San
Pablo  centro;  siendo  actualmente  la Muricipalidad el  dueño  de  la plaza aquí  mencionada.  La
solícitud se extiende a peticíón de nosotros a través de un convenío por un periodo de novcnta y
nueve (99) años; siendo nLiestro principal objctivo seguir promoviendo la actividad deportiva en la
comunidad. La asocíación ha verido trabajmdo en mú¡tipJes activídades buscando cí desarTolJo
fisicoymentaldeloshabitantesdenuestrodistrito;ademásdedarmantenimientoyembellecimiento
la plaza. Consideramos que la plaza muricipal es la clave para las actividades de las comunidades
aledañasalamismayporendequercmosserLosportadoresdecontribrirconeldesarrollodeportivo
de nuestra comuridad, fomentando el depor€e a nuütras genemciones y con el fin de garantizar el
bu£n uso, fLmcionamienLo y coiisefvación de la plaza de depories. ,.  Consiúcrando: Lo soliciüLdo
por la ADl de Sam Pablo y en vista que se deb€ análizar dícha solícítud, este Concejo Municipal

í=Uo:rLdaiRj:ti:oci]Piaüd:]cdicvTse:t=a:uAEri:evg£:Lí£°::k#¥]C:¥oLn€c¥omy?ey#iie:
a este Comejo Municipal. Comuníquese, C. Interesado. Aprobado por umnimidad con rinco
votes pssitivús d€ Ics r`egidsr€s propieáarios Karia Triana Bazt®dans Seqüeira. Pdm Andrés
Mesén Fernández, Etsa Gabriela Tomcs Montiet y Johan Talí Salinas Rosatcs y ta regidora
suplent€ en ejelcicio Yose]yn Tatiana Cambronero Mora. ACUERlm DEFINITIVAhfflNTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMSIÓN.

24-No¢a de fi=cha 03 de fitirem del 2025, cTtv].ado por la scñoTa Flor dG Liz Mayoiga Lea,l, Prcsidente
Asociacíón de Desamollo dc Porvenir, mediante el cual Índica, la misiva de ffita nota es ]o sígtrimte,
presentar los requisitos solicitados ,nos falta el aval de fi)erza pública pero en una nota enviada nos
Índican q.ue requieren el acuerdo de 6oncejo de ]a apróbación del evento como tal y el asuerdo de
concejo, por lo que le solicitamos muy respetuosamente damos la aprobación del evento ya que sin
el aval de fiierza públíca no podemos completar los requisítos de la comísíón de eventos masivos.
Co"tamos con todos los requisitQs y el INS dura sus días en darnos k póliza adjuntamos el pago de
las misma y ya contamos con el pemiso de fimcionamiento del salón comunal y solicitamos el del
redondel que están próximo a dámoslo. adjuntamos requisitos solicitados. . .  Se acuerda: Darlo por
conocido.

25- Nota de fecha 31 de enero de 2025, enviado por el señor JÓsé Luis Hémández RuÍz, Presidente del
Comité de Deportcs de San Pedro, medíante el cual hace la solicitud del pemiso respectivo para
realizar una actividad de Karaoke Baílable Gratuito con venta de licor que dará íricio de 4:00 pm a
9:00 pm, el día domingo 9 de febrero del 2025, en el salón comunal de nuestro pL"o San Pedro, la
misma está a cargo del Comité de deportes, so]icítamos también que nos exoneren cualquíer tipo de
pago qu€ debemos maiizar, ya qtm dicha acti`ridz]d es gHrtuita. CoDsi¿€E"óo: 1a soiicítud por parte
del  Comité  de Deportes  de  San Pedro,  este  Concejo Muricipal  acuerda:  Primero: Aprobar el
pcmiso paFa  la actividad dc KaFaokc Dailablc a FcalizaFsc cl d£a DOFningo 9 dc ftbrcro dcl 2025,



con e] siguíente horario: 4:00 pm a 9:00 pm, Segundo: Autorizar la lícencía tempordes de lícore
paraeidíaogdgf*rodei2025,coneisiguiemchorario:4:00pma9:00pm,coñeientcndidoq
esprohibidalaventadelicoramenoi£sdcedad,igtmlmenteselerecugrd;alosTesponsablesde-1
actividad €i cumpiimiento deL articuio NC 5 dei ::Reglamem de Pa&ntes Tempomia de Licorcs
Pemisos de Bai]e", Tercero: Debído a que ]a actividad de] Kaiaoke bai]ab]es es GRATmA, S
E¥ONERADELPAGodedichaactividad,Cuarto:DebidoaquenopresentanpaftntedelGiu
o DiscomóvíJ que se encargará de brindar ei sewícío de
temporalporeleventolasumade¢10.000LOO.Comuníquese.C.FacturaciónyDeieg-aci-ónÉolicí
J-     *T__-J_+-____       l___t__J_        _  _   _                    ,      ,1      1

sorido, se establc€e como pago por patent

de  }`Tandayiiie.  Apiiobado   por  ünanimidad  mn   cínü  v®tss   pos.itivü-s  de  ios  Fcgidor
proi)ietaríos  Kana  Tatiana  Baltodmo  Sequeira.  Pedro  Andrés  Mesén  Fernándci  Ek
Gal)rie]a Torrcs Montiel y Johan Talí Salinas Rosalcs y  la  regidora sup]ente en  ejercici
Yosebm  Tütiaü  Cambtmero  Moiü ACUERDO  DEFINIT"ÁñffiNTE ÁPROBÁDÓ  C0
DISPENSA DE TRAMTE DE COMSIÓN.

26- Nota de f%ha 03 de ftbrero del 2025, enviado por la señom Flor de LÍz Mayo.ga Leal, Presíden
Asociación de Desarrollo de Porvenir, mediante cl cLml  indica, que  se va a fealizar las Fiest
Populares en la commídad de Porvenír cm las fechas del 07 al 09 de febrero de 2025. Es por es
razón que nos dirigimos a ustedes pam invitarlos como dedicados de la Corrida del día donringo 0
defebrero2025...Sea"crda:Darioporconocído.

27-Resolución   N°2025002995,   referente   al   Expedíente:   N°25-000294-0007-CO,   de   la   SAL
CONSTITUCI0NAL DE LA CORTE SUPREMA DE JUSHCIA.` San J®sé a las ntmve h®ras veint
mínuto6deltrcintayimodeenerodedosmí]veinticínco.RecursodeainparoÍnterpuestoporJORG
ALFREDO PEREZ VH.LARREAL, contTa La Municípalidad de Nandayue.  RESULTANDO: 1.
Por escrito recibido medíante Gestión en Línea de la Sala e] 7 de enero de 2025, el recunent
interpone recurso de amparo contra la Municipalidad de Nandayure. Manifiesta que es el audito
intemo  de la Mmicípa]Ídad de Nandayure. Afima que  mediante  oficío AIM-nhT-167-2024  1
soticftó a k tgsorera muricipal recurrida, lo siguiente: " 1 . Estado£ c7e c"€flrczs de ÍcHftH /cEs czóg7z/#
bancctrias o dí3 cqja única de la Miznicipalidad, desde ea!ie3'o 2024 y hasta Octübre 2024. FCNo

Tor_tar en f iormaio elecirónico. 2. Listado en füiormaio Eme¡ de todos Íos pagos qfieciuados ertire e
0_1 de ]nayo de 2024 y 15 de Norviembre de 2024. Favor aportcrr enf;oir¡rriato electrónico. 3. Copia d.
las n¢m!nas u órdenes de pagp de los rneses de Julio, Agosto, Sepiiembre, Octubre y Noviembre de
año.2024.Fav.y_apor_t.arenfiormatoelectrórtico(escaneado)osilequedamejor-swica:rf;btocopia
es  /o  m¿`smo".   Detalla  qLie  envió  la  petición  el   14  de  noviembre  de  20`24  a  la  direcóió
yrodrigüez©andaytHre.go.cr. Adüce qtE ante la ñíta de respuesta per parie de la Íriionari
acciomda  el  06  de  diciembre  de  2024,  por  medio  del  oficio  AIM-MN186-2024,  solicitó  1
Íntervencíón del a]calde y del concejo mmicípd rc"rridos. Lo mterior, a ]os coneos electrórico
Códcejomunicipal@nandayue.go.cr y tzuniga@nandayure.go.cr. Sin embafgo, alegaL qu3 a la fec
cm ]a que ÍntÉHpone este rffurso de amparo no ha recjbido i€sptiesta ni acceso a la infoma€jó
so{icitada. Estima que k omisión descria `.dnera st£ derechos fizndamep.ta!es. 2.- P®r rescltffiió
de las 17:28 horas de]  10 de enem de 2025, se le da cuso al proceso y se reqüieng cl rifo]me
alcalde, presidente del Concejo y jefe del Departamento de Tesorería, todos de la Municipalidad d
Nandayue, sobre los hechos alegados por el accímamte...  POR TANTO: Se dülara sín lugar e
recurso`.. Sc acuerda: Darlo por cono¢ido.

28-Oñ€io AMN-0094-2025S envÉado por €i señor THéddy Osvaldo Zúñiga Sánchez9 Alcaide Mmici
de la Munícipalídad de Nandayue, medíante el cual, Remíto respuesta al Tnbunal  Supremo d
Elecciones (TSE), en San José a las 09:00 am del 6 de diciembre de 2024, en relación con la
dihgencias de ejecución de la Resohmión N° 0223Él-2023. Se rmlizó la rc"piÉación de hechos
partir del conocimiento de la Resolución N 0 0223-E12023, emítida a hs 10:30 hoias del  10 d
eneFo de 2823, defitrü dei rü-iHso de amparo eiectoñaí iriterpüesto por el Sr. Wá]ter Rüíz RüÍz con
la Municipalidad de Nandayuic, débido a la omisión dc promulgar un reglamemo pma regular 1
celebración de consultas populares en djcho camtón. Recopí]acíón de Hechos. Hécho 1 : De fecha 0
de mayo 2021:  SCM. Rm 01-53-2021 ACUERDO 1) Articulo IX Sesión Oñd N 023 celebrada 0
de mayo 2021 "Se presenta e) borTador del REGLAMENTO PARA CONstHJTAS -POPUIARE
PLEBisGTQS,REFEREfl"¥CjAEiLDOSDENTRODELAluRis"CcióNTERRrroFü
DEL CANTON DE NANDAYURE", H¢ho 2: según oficio SCM IC 01-1 ]0-2022 ACUERDO I
Articulo VI, Sesión Ordimria n° 110 celebrada el 07 de junio 2022, ratificado Sesión Ord N ° 11
celebmda 28 de jurio 2022, Articulo IH. Cmoce ya pruéba el dictamen dc comisíón de Asmt
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Jüridicos       lnfome       CMAJ2022       del       22       de       abril
CONSul;TAS  ~POPULARES,  PLEBISCITOS,  REFERENDUM Y  CAB
LAJURISDICCIÓN TERRITORI0 DE CANTON DE NANDAYURE (FOLIO
acuerda: Darlo por conocido.

29-Oficio AMN-0094-2025, enviado por el señor Teddy Osvaldo Zúñiga Sánchez, Alcalde Municipal
delaMunicipalídaddeNándayme,mediamteelcua],remiteasunto:Justificacióndecrcacióndeuna
plazatempoTaldeTécnico(a)AuxiliarComable(TM1).Sepemiteproponeryjustificarlacreación
de mm plaza tempoiaz bajo la modalidad de servícíos especíales paia el püesto de Técricü {a}
AuxiliarContable(TM1),conhduuacióninicialdeseismeses,prorrogableporunperiodoadicional
de seis meses medíante acuerdo mutuo entre las par(es. Adjunto al oficío lajustificacíón técnica dc
la plajía así como el oficio 044-DTTIMC-WG-202`5 dé h Uñióü Na¿ional de Góbiemós Locales
(UNGL) donde nos colabore con la e]abmacíón de] peffi] de la plaza Considemndo: La solicitud
del señor Al£ald£ gp. cLBn:a a k sp=ebación de !a creación ds La plaza tempom± de ]m Técn±co {`a)
AtHÍIíar Contble (TMl), est€ Concqjo Municípal  actmda: Aprúbü h Crerión m La Plaza
Temporal De Técnico Auxiliar Contable, por un período de seis meses pronogabLes por un periodo
adicímal de otros seís meses, cmi la salvedad de que ctmido se llegue a prorrogarse dícho contrato,
debe ser por acuerdo mutuo enfte el Conoejo Municipal y el ALcalde Municipal. Comuníquese.
Aprobado  por manimidad  con  ciDco votos  posítivos de ]os regidories  pmpietarioS Karb
TatianaBaltodanoSequeim,Pedr®AndrésMesénFerBández,E]saGabrielaT""Monti€ly
Johan Talí Sa]inas Rosa]cs y la regidora sup]ente en ejercicio Yose]yn Tatiana Cambronero
M®ra. ACUERDO  DEFINlrHVAhffiNTE APROBADO  CON  DISPENSA DE  TRAMTE  DE
COMSIÓN.

30- Dirc€triz AMN-0002-2025 Urifomídad de la solicitLid y trámite dc homs extraordinarias, de fecha
03  de  febrero  de  2025,  enviado por el  señor Alcalde Municipal,  mediame  el  cual  indica  que,
CONSIDERANDO:  1.    El  día  16  de  setiembre  del  2024  se  publicó  en  La  Gaceta  hp  171  el
Reglamemtoparaeltrámítgypagodghorasc}mdehMmicipalidaddcNandayme.Elobjetivodel
re9lamento es estableccr un marco normrio claro paia la aHtorizarión, ejc"ción y pago de las
hoias  exmrdinarias  en  la  Mumiciparidad  dc  Nandayuc,  asegurando  su  coH"  aplicación
conforme  a  la  legíslación  labml  vigcmte.  Busca  rcgular  los  procedimientos  admíristrativos
necesarios  paia  la  solicitud,  aprobación y  liquidación de  homs  extra,  garantizando  un  control
eficiente dcl presupuesto y evítando abusos en su aplicacíón.  H.     Ia jomada extraordinaria se
caracteriza por ser una lábor qLie excede los límites de b jomada ordinaria, pero únicamente en
sÍí:iiarioiies exti; pcjom!es, ocas£ories y tmnsjtürias, €uando }a naflm3eza dg¡ tjabajo lo requjere
debido a necesidades imprcvistas o urgentes. Dicha modalidad no débe convertirse en una práctica
habítual, ya que su propósito es abordar situacíones específicas que no pueden ser previstas ni
planificadas denffo del horario regular, evitando así que la jomada extraordinaria desplace o se
sustitüya de manem pemamnte a ]a jmada oDdínaria, pieservando e] equiljbrio mtre ambas y
cumptiendocon1oes±abiecidopcrddgreehclaboraicostariceztse.Por"to,seerniteiassiguímtgs
dírectrices para el  persona]  municipal:  ÁTtícub  1.  Plarificarión y  au€ÜrTegukrión.  Tbdos  los
funcionarios  de  la Municipalidad debeián pLanificar adecuadamede  sus actividades  dentro  del
horariodelajomadaGrdinaria,optimizandocltiempBdísponíblepaiag1cumplimímdesustareas.
Se fomentará la auLorregulación en la gestión del ticmpo, procurando evitar el uso innecesario de
homs extras, a fin de garantizEr la eficiencia cm d desmpEño de sus fimcíones y el adecuado uso de
los recursos insti:tucionals, Art&iilo 2. Planificación y atft"egúación. Es debcr de las Jeíáturas
lnmedíatas y el Depar€amento de Gestión de Tdento Humano ]levar un estricto control sobre el uso
de  La jomada extraordinaria,  aseguando su adeeLiada justifi6aeión y  etmplimiento.  Asimismo,
deberán  Ínfomar a la Alcaldía cualquiff sítuacíón  en Ja q.ue sc  incimpla el  reglamento  o  se
desnaturaLice  el  LLso  de  las  horas  extraordinarias,  garantizando  la  correcta  apücación  de  las
nomarivas vígmtes y Artimlo 3. Uso de fomulariQs. Tbdos ]os fimriomarios de la Múricipalídad
debenán  Lrilizar  los  formularios  de  solicitud  de  hoias  extraordinarias  e  infome  de  labores
autorizados. No se tramitará ninguna solicítud que no sea realizada en los fomularios oficiales. Se
acuerda: mrlo por c®nocido.

3 i-Oficio AMN-093-2024 dc fec.na 06 dc febr¢ro dc 2025, enviado por el señor Téddy Osváido Zúñiga
Sánchez, Alca[de Munícipal, medíamte el cua[, remít€ Ias órdenes de compm y Íácturas paia el
acuerdo de pago comespondieme a la Lg 8114 a favor de la casa comercial SERVICENTRO
NÁi`iDAYÜRÉ. SA. por un mm de ¢2.306073,00, Factua N°00ioóoó20ioo000025428, por



compradecombustibleparaMaquinariarealizandotrabajosdemantenimientorutacantoml50900
caminoaCacao,segúnordendecompm66045,]afacturaN°001000020100000025368,porcompr
J_   ____I_-__1=,_1_   ______   1  J_           ..,.               1       -       t       .             ,decombustibleparaMaquinariarülizandotrabajosdernantenimientorutacantonal50óó05camin
a Cacao, según h ordcn de comp[a 66045, h factuia N°001000020100000009358, por compra
combustibk pam Maqüímria reaiizando trabajos de mamenimiento mta camtsmi 50áoo5 caÉino
Cacao,  Según  orden  de  compms  66045,  Factura  N°0010000201000002555l,  por  compra  d
combustible para vehículo SM 5478 realizando inspecciones en trabajos de vías ca-ntomles3 seg
orden  de  compm 66047, Factura N°00]000020]0000009370,  por compra de combtBtib]e  par
vehículo SM 5478 rcalizando inspecciones en trabajos de vías camomles, según orden dc compr
66o47,FacturaN°00]oooo20iooooo25788,porcompradecombustibiepamMaquimriareaiizañd
trabajos de manteninriento mta cantonal 509005 camino a Cacao, según orden -de compra 6607
Factura  N°00100002010000025585,  por  compra  de  combustible  para  Maquinaria -realízand
trabajos de mantenimiento nm cantonal 509005 camino a Cacao, según ordm- de compia 6607
FacturaN°001000020]0000025585porcompradecombustiblepamMaquínariarealízmaotrabajo
dc  mantenimiento  nm  cantonal  5Ü9Ü05  camino  a  Cacao,  según  orden  de  compra  660¥
Considerando: la importancía de cumplír con el pago de dicha obligación a ]a casa com-ercíal ante
indicada,  este  Concejo  Municipal  acuerda:  Autorizar  el  pago  conespondiente.  C:  Tesorerí
Comuníquese.   Aprobado  por  ünanimidad  con  cin€o  votos  positivos  d€  k»  regid"
propietarios  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrés  Mesén  Ferbández,  Eb
Gab]iéh Toriti i`Eontiéi y Jühaü Tah' Sdíüas RÜs8]es y- ¡a  i¥gídorii sÜp¡eút€ em ej€rtic
Yoselyn  Tatrina  Cambronero  Mora.  ACUERDO  DEFINITIVAnffNIE  APR0BADO  CO
DISPENSA DE TRAMTE DE COMSIÓN.

32-Se retoma el oficío Am`T-057-2025, de fecha 21 de enero de 2025, envíado por el señor Alcald
Münícips±, mediante el €uai gemise ei Astm®: Solicitud d£ a€ueado pa¡=a el ReLrismo de Mar" d
Audit" Interno Mtmicipal; en vísta que dicho oficío s€ conoció en la sc§Íón antri" en el fncíso 1 ]
del articulo IV de la sesión ordimria N°39, celebrada el día 27 de enero del 2025, el cual qued
pendíente c] punto dos de la solícitud expresa por el señor A]cald€ Mmicípa]. Considcrandü: Qu
este cueipo deliberativo tiene la obligación legaL de reunirse una vez a la semana, por lo que no e
en la capacidad de hecho solventar todas las necesjdades adminístrativas quc se le pueda present
alAudiiorLmemoMLmicipal,qirienesünfimciomriomásdeplan±adeestamünicipaüdadyQste
la condicíón de coordim pemíso, salídas, vacationcs, etcétera. Por lo que este Concejo Acuer
Del©gar en la Administra£ión MuniGipal3 autorizar las salidas; permisos y vaGaciones del  s6ño
AudítorlntemoMunicípalJoséAlffedoPérezVillaneal.Comum'quese.C.VicealcaldesaMünicipa
al Expediente T#rsoml Administrativo del scñor Auditor lntemo. Aprobado por unanimidad co
cimco vobs positivos d€ los r"ores propieürios Karia Tatiana Baltodan® Seqüeim. Pedr
Andrés Mcsén Fcrnández, Elsa Gabriela Torrcs Montiel y Johan TaLí Salinas Rosalc£ y 1
regidora    suplente    en    ejercicio    Yoselyn    Tatiana    Cambronero    Mora.    ACUERD
DEFINITIVAMENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMSIÓN.

33-Retomar la nota de ±`e*ha 24 de enero de 2025, enviada por el Joven Kendall Edgardo Ugalde Di
Presídente CPJ Nandayui€, mediamte el cual, hace de su conocimíento el síguíente acuerdo de 1
sesión Ordinaria N° 01-2025 del CPJ Nandayue:  "Se acuerda de forma unánime, enviar nota
Concejo Múnicipal solácitando el apoyo en lo síguiente:  1 ) Solicitar q": se pueda asignar. por part
del Concejo Municipal, la persona Enlac€ MunicipaL que actualmente no se tiene, ya qüe h perso
asignada en ei periodo amterioT, ia señora Rébeca, secretaria Munícípal, no se encucmtra dispomb]
para asumir la función en este momento. 2) Solicitar al Concejo Municipal, nos pueda instruir e
cuanto  a  la  redacción,  fomato  y  manejo  de  las  actas  para  poder  cumplir  con  los  proceso
administrativos  de rnanera saüsñctoria".  Considerando:  la importancia de 1o  solicitado por
presidente de] Comité de la Persona Joven de Namdayue, este Concejo Munícipal acuerda: Deleg
al señst Brmdm Chav3ria ChaÑFes Asis{" Técmico dc ÁEcaldáa Müricipa± y k señsm Cri±i
Vanessa Núñez Abarca, Vícealcaldcsa hñmicípal oomo enlaces del comíté de la persma Joven d
Nandayue. Comuníquese. C. Vicealcaldesa Municipal y al señor Brandon Chavarría. Aprobad
por  üntinimidad  cüm  cin€o  vüttÑ  püsitivüs  d€  ]Üs  rqgidoFes  propietariüs  Kar¡a  Tatian
Battsdano Sequcím, Pdro Andrés Mesén Femández, Eka Gabriela Tomes Montiel y Joha
Talí Sa`tinas Rosa!" y !a Fe9idora sHpkmt€ eD €j®mácj® Y®sa,b7n Tatiana Camb!omcr® Mo
AcUERDo   DfflNrITVAntiNIE   APRÜBADo   coN   DlspENSÁ   DE   TRAnflTE   D
COMSIÓN.

u



ARTIC ULO       `,,T
lnforme de Comisiones \' del Señor Alcalde

0

La reg. Karia Triam Baltodano Sequeira, Presidente Múnicípal, indica, siguiendo con el orden dél d'a,
cúntinuamos c®n el articulo V, informe de Comisiones y del señor alcalde, en este momento informes de
Comisiones no tememos y procedo a darie la palabra al señor alcalde, paia quede el infome semanal.

Informe de] Señor alcalde

EI Sr.  Ted¢ Osvaldo Zúñíga Sánchez, AÍcaide Münicípai, Índica, buenas noches, señt"es dei Concejo
nuevameme, tal vez muy puntualmente elementos, tal vez que son de interés de ustedes y el cantón, esta
semana arrancó de nuevo, con el proceso de estudios que hemos replanteado con el terna del proyecto de
Puertoñiielquefi]euntemaquehabíamosdiscutidoensesionesanteriores,hoysehicieronlosestudiosde
suelos de P`mrto Thjel, posteriomente se hacen estudios ambíentales. Y a partir de eso hay un rediseño de
La oim pffa que posteriom€n±e ya nosoftes podamos a¿iudicar y arraiicar coñ ei proceso dí; cozffitación
pública,entoncesparainfomar]esqu€yaseestáavanzandoen]apartededíseñoshayimmadeunestudio
que  hay  que  hacer  de  barimetria,  que  tenemos  que  análizar  un  poco  cómo  apoyarlos  a  ellos  y  que
Pósmeñénte ese estudió de suelo§ y el estüdio de impacto ambieñtal          én, se va a desamollar en puerto
Coyote, que es a la prinricia que tra€mos que también vamos a amncar con este pioceso en Puerto Coyote
para q}!e se 1!eve el sná±is±s coma ta!. Tambíén infozmarles, q{3e tma d£ las gestims qi±£ tzsti± Hos
encomcndaron a nosoms fiie el Cma del mqjoramiento ambiental y principalmentg k crisis qiie iriiúamos
con el tema de los basimeDos en el parque, qie eia cotidiano cada scmana, tcner problemas de basura por la
colocación de la poblacióng hcmos removido los estañones ya nos lo llevamos, 1o hemos cambiado por
basurerosdiférentes,quetienenunacondciónparticularidadpaiaquenoselesechenbolsasdebasum,sino
la basma únícamente del usuario que está en cL parq+ic y qu£ tepga quc düosítario y hmos colocado 2
cemos de acopio, qie esos sÍ son de resid»os más valorizables, más de ieciclqje e ig`ial hay un centro de
residuos ordinarios. La idea de nosotros es empezar a replicar estos c€ntros, pero tiene que llevar todo un
tema de l®gística; es una inversíón que hemos hecho de aproximadamente, qie   ereo que los ronda los
¢3.000.000 de colones por ahí, les debo el dato exacto, pero por ahí ronda y si vienc a cambiar vienen
tambíén el basmero qie colocamos en la Münícipalidad, que es ui contenedor, que es lo que queremos
decirk a la población que no nos ponga las bQlsas de basura en el parque, que las traiga y las dgposite en
ese contenedor de bastm que va a estar ahí custodíado en la Munícipalidad, que nosotros no nos va a venir
los animales a romper las bolsas por está techado y que no va a generar ese problema y eliminar por fin el
problema que hemos terido. Entonces, si se le pide una colabomción a la pób]acíón del cantón que nos
ayude con ese tema, para evitar los próblemas ambientales que hemos estado teniendo, también informales
qus ya para hqy a]Tancaba el proceso del sístema integrado en la Muricipalidad, esto ya nos víene a arillzar
muchos temas y la idea es que diay, que empecemos lo más veloz posible con la migración, con la actuación
y la capacitación que le podamos a dar al personal, fi]e la encomienda que yo le dí a la empiesa que se ganó
el concurso y que está adjudicada, que nos ayude con eso porquc nosotros nos prtx;isa y tal vez para
¢ecucíóndeobras,estaparaeljuevesseestima,sefinalíceelpipyectodePlayaSanMigueldeltratamiento
supeFñciri bií«minoso de 3 capas, de ahí nos quedaria €n iqjecución en Ptiffio Thiei que ya ia €xpetiativa es
que esta semana puedan empezar con e] tema del asíálto, hay que hacer las pmébas como tal, dígamos de
compactación y lo demás qu3 todo esté bien equilibrado y después de Puefto Thiel, finalizando esa obra
pasaríamos nosotros a ejecdar la Roxana, que sería el  síguíente proyecto de asíálto y posteriomente
finalizar Roxana, pasariamos a intewenir el proyecto de Cacao, ¿por qué lo estamos dejando de último?,
parqi±ie estamss hariendc €cda esa serie de ®bms eomp!emmrias qüe qiicrmos qi¡e essén ya lisús de
concreto, ahorita estamos chomeando concrsto, o sea Cacao no 1o hmcB dEjado dc trabqjar,  hoy se está
chorreando concneto y  durante toda la semana se va a estar estudiando concreto, haciendo  cábezales,
haciendo las cunetas y que todo eso nos permita a nosotros tcncr la obra. Nos quedaría pcndiente Pavoncs
por amncar qpe la idea de esta semana ya es empezar a trabajar, amplíando los líndms de finca q]e han
dado los finqiems y todo 1o qüe es e] demme y tndo k} demás, emonces ya se va a am)icar porque es una
obra qpe va a dumr bastante tiempo por todas las obras complcmcmtarias que lleva estc y se espeia también
poder amancar entre la próxima semana, La que sigue con Pavones y una vez finalizado San Miguel, nosotros
la idea es poder arrancar la Soledad,  Pueblo Nuevo. Porque estamos tenjendo esas pausas y no estamos
acoidando tanta hora a h vez simultánea porqu€ ocupamos supervisarla.  Emonces  La supervisión que
teníamos en Playa San Mguel va a pasar a ser supervísada, a ser supervisíón en el proyecto de est€ de
Soledad-PuebloNuevo,qLmesmproyecsoasñltoyyalaemptesayaseestámoviendoconhmaquinaria,naria,
entonces posiblemente para la poblacíón del cantón q]e este informa. Esta semana que venga posiblemente



ya empiecen a ver movimientos de maquinaria en la soledad - Pueblo Nuevo, con la intervención de los
kilómetros de asfalt_o y que ya finalizamdo Puerto Thíel, nos pasamos a trabajar Roxana primero tenemo
queesperarquefinaliceRoxanaysigamosatenerlainterseccióndePavones,porqueÍ'avoneshayquehace
muchaobracomp]ementaria,entoncesvaasermuylento,entoncessítenemosqLmamcaryaporquesÍn
llegaelin-viemoy-riühffiosmheirtosfimlizHdo'úobra,esoseríaporparcEdgZaalcaidía.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Piiesidente Municipal, respondeg le agmdstemos señor Alcalde

ARTICULO     VI
Asuntos varios

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, continuamos con el orden del día aftícül
VI, Asmtos Vários] amtes de que los compañeros quieran la palabra dc mi par(e quíero darle  m espacio
Teniente,CarlosOvares,talveztengaalgunainfomaciónoalgoquequieradirigimossobrede¿Cómoes
el canto?

EI Tnt. Carlos Ovares EIÍzondo, Fueiza Públíca de Nandayue, saluda y mencíona, darle ]as gracías por
espacioeindicarlesqueporpartedeFucmpúblicalepodemostiaerelinformedequeestadísticamente,
habiamos de cste t€ma, consídem que en ¡os compamm-vos que hemos t€nído eí año pasado de Ínícío ener
a la fecha con este comparativo, sinceramente es de mucho orgullo para mis muchachos y todo el cantón d
Nandayue, que ha colaborado tanto en tema de seguridad. Porque en reálidad hasta la semana pas
prácticamente todo lo que era el sector costero, no teníamos delitos reportados acá sí teníamos aigmos e
diferentes f«os de] cantón, sin embargo, ya lo estamos trabajando e igua] estamos ]]evando a cabo todo 1
qüs es la ntj£va meíodoiogía de sembremos segridad y los nodos, qüs es ¡o qtze ha ii€vado que
el problema donde está. Ya los muchachos tienen c]aro que en el momento que se nos reporte un Ínciden
un foco de incidencia en un lugar hay que atacarlo y atacarlo hasta desplazarlo o erradicarlo. Entonces, e
éuañto a eso  sí,  lcs  c®mento que  diehósamente,  vamos bien y  tal  vez ahí pam no  alargarme müeh
únicameníeunpequeñorecuemodeloqueeseltemadeseguridadquelescuento,quesivamosmejorándol
" fftos días k: voy a tr3er tma r£ndición de cum±as al Can±ón y "€£des acá, d£ mi labor £±± ffi* can±ó±i e
el ctml rrito, me he serido mi»r halagado, muy codenSo de estar con ustedes y para quc no se nos vaya
temita que ante la presidenta consultó sobre lo qTm todavía estaba como, por ahí en el aíre, tal vez ahí don
quería llegar, con la oportunidad que me estás dando, considero que sí ha habido como una pequ€ña, trab
oma]entenüdoquequiénlodaprimeroelpermisos,lescom€mtoloqueyoconsíderoocomolohetnabajad
en difereHtes cantones3 es que sí La primm lo primero qLm se debe dar el perriso es acá por parte de
Münícipalidad,porpartedeustedes,dondetambiénseotorgaloquesonlaspatemtesdelicor,seguidamen
va a llegar donde los otros ya nosotros lo vamos a evalmr, vamos a ver si cumple o no cumple  e igual
ese tugar eo«]® se hab}aba en ]a reunión qu6 se nos fiie !a !uz que ftie cgm® ast e®mg muy a !a lige]ia; Si
unlocaldondesiempredaelevento,verdad,yenrealidadeltemadeseguridadahícorreporpartedeloq
es el dueño del estab]ecímíento, si es un lugar, por ejemplo, salones comuiiales que no es tan tradícíonal q
se lleve a cabo las arividades, sí es completamente diferenie. Se debe otQrgar el permiso de licores
parte de uitedes y luego nosotros avalamos, vamos a avalar áhí lo que es el tema de seguridad, cuánt
agentes y demás, pero si lo correcto es que sea estas 3 fases por parte de acá, lo que es la Municipali
luego Fuerza Pública lo ve y luego Mnísterio de Sálud es e] que da el ava] find, sÍ comesponde o n
comesponde o qué hay que regular ahí, pero lo correcto es, como se mencionó áL principio de que sea
parte de Muricípaiidad, r.ue[za PúbJlca y de Míristerio de Sa¡ud. Habiemos, como decímos en el mjs
idioma, no sé si quieren que les hable de otro tema y si no agradecerles de verdad por el espacio, yo sé q
el tiempo es nuestro peor enemigo y estoy a como siempre a la mayor disposicíón a la orden y de verd
muy agrad%ido de estar en este hermoso cantón.

Lareg.KafflaTaüamBaitüdamoSeqLi£im,PresidentcMLffli€ipal,respmde,mqchaisgmciasTcrienie,vaHi
a seguir con el espacío de astmtos varios sÍ a]gún compañero quíerc apomr a]go o tieme otmi asunto, Yo
quiero indicarles a los compañeros que, para las fiestas del Porvenir, los  días del 7 al 10 de febrero 202
debemos tener este un fiscal, en este caso este compañero. SÍ ustedes están de acuerdo, este la compañe
ha estrenado este su apoyo, creo que la otra vez lo hízo bien y  ella tiene como las condicioncs pam po
trasladarse. Es quÉ nasoffos en este caso, dÉemos cúm® fiscal a k compañem Jose±yn Cambmmeaíio M
¿Creoque€lbtmspusteapoyar,cnesecasoustedesestánde"ieido?Compañer®squ;seaelLalape
Sí, entonces Jose)yn, va a ser la persona encargada de ser ]a fiscal para ]os eventos, verdad de por verir.
esqueAlbinlehagaelcamecftocigualqu;coordin€gYonosésic"gspondgconFloroconalgunaperso
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que alguien le haga como ese contacto paia que ella pueda contactar y hacer la
Digamos tanto con él como la pane de] médíco veterinario.

`-    JJLLüL[

nación

®

®

ARTICULO      VII
Esi}acio de los Síndicos

La reg. Karla Tátiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, indica, continuams con el orden del
día,enelarticüloVH,tememose]espacíodelossíndicos,algúncompañeroqtmsequíeiareférir,lecedo
la palabm al compañero Juan Bautista.

El  síndico   Juan Bautista Gómez Fonseca,  saluda y  comenta,  para el  señor Alcalde,  le tengo  um
propuesta áhl', es qie el canrino de Cangefito sÍ se hábía ameglado m poco bastamte. peio ahora en el
temporal  se  fiegó mucho y  hay  un fliijo  dc camos que pasan por la casa,  biciclelzLs porque están
trñajando gente en empacadm y se quóan de Íos htLecos que hay. Ahí hay ums hu"s muy Íéos áhí
por el llano, ahí adelante de mí y resulta que la gente se está quejando, no sé, si pueden mandar a
piveladoraparaqueraspempoquitoahí,porlomenosemparQjarunpoco.Tambíénhayuncaminoque
la gente se está quüando, es m camino el año pasado lo abrieron, bueno digamos, que este año que
estamoscomenzando,ese]camínoq]esaleaSanP*loVjQjo,esecamíno,estesaleahíadondeGarillo,
añí casi ikgari a ia primeía cüaada de PijcrSD ThieL €s€ camiño k> üüpa k gen£ tiHribién. ahí en ia
Uv]-ta en vez de dar k vuelta por San Páblo centm, es müor que se ti:nen aquí por dentro, ermces no sé
si qué posmilidad hay de débilitar ese camino también ahí, porquB eso quedaria bonito, porque si usted`v`a a lá Uvita ahí Por deñtro, üsted nó tieñe qüe vÓIver para a±nás y no Sale a la paviñentad¿. otnñ vez y

va para Jicaml Le sirve porquc w paia allá, no sé qué posibilidades hay ahí El conHrie(o Johann esiá
bíffi d£ ese camím q¡m ffi camino k} octpa mcho, €n±onces yo qieria ver q`± pssñriiHdades hay de
habilftar ese canrino, muchas gracías por d espacio.

EI Sr. Teddy Osvaldo Zúñiga Sánchez, Alcalde Municipal, responde, sí muchag gracias al señor síndico,
por  su  consulta  m  este  momento,  estamos  trabqjando  en  los  proyectos,  princípdmente  estamos
trabaíandocorLeltmadeCacao,vamsapasaratiabqiartmpococonPavmtsymelproc"hemos
aprwechado para habiJitar algünos caminos q]e ustedes nos habían dícho ameriomenie en el camim
Cangelitosílotenemoscontemplado,digamos,devolverahacerunaintervencióiLsinembargo,estamos
cgn ta 6xpeetativa de poder Ír a trabajar unos tmas rutas er! Bejuco que 6stát3 te!!j6nd® prgb!e!!}as de
accesoalapoblaciónyposiblementer?giesarnosahí,despuésdeeseimervenciónenBejLLcoF"lríamos
nos"osÍntervenirestarutadeCmgelitoqpeestáindicando.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Múricipal, menciona, algún otno compañero que
tenga algo por r€Íérirse.

ARTICULo     Vm
Control de acuerdos

La reg. Karla Tatiana Báltodano Sequeira, Presidenta Municipal, indica, continuamos con el orden del día,
articulo VIII, Control de acuerdos, en este momento no contamos con Control de acuerdos.

ARTICULO      IX
Mocíones de ]os Regídores v de] señor Alcalde

La reg. Karla Tatiam Baltodano Sequeira, Presidenta Municípal, indica, continuamos con el orden del día,
artictdoKmociomBsdelosregidoresydelseñoralcalde,notenemosmociones,entoncescompañems,ya
que no tenemos nada más que tratar al ser las dic€inucve  horas y treima minLftos de hoy tres de febrero del
2025, damos por finalízada esta sesíón ordinaria número cuarenta.

í\

Secrctaria Municipai
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